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Profilová část

Písemná práce:
PK CJ navrhuje 5 témat, z nichž ŘŠ vybere 1. Písemná práce musí obsahovat min. 200 slov; na vypracování je stanoven časový limit max. 100 minut.

Záznam vytvářeného textu se provádí ručně na předem připravené záznamové archy pro písemnou práci.

Kritéria hodnocení písemné práce:

I.  Vytvoření textu podle zadaných kritérii


max. 10b.
10 – 
Požadovaná charakteristika textu je zcela dodržena a rozpracovaná. 

Všechny body zadání jsou jasně a srozumitelně zmíněny. 

Body zadání jsou rozpracovány vhodně a zcela odpovídají míře podrobnosti. 

V textu je jasně vysvětlena podstata myšlenky nebo problému. 
 
9- 
Požadovaná charakteristika textu je téměř vždy dodržena a rozpracovaná. 

Všechny body zadání jsou téměř vždy srozumitelně zmíněny. 

Body zadání jsou rozpracovány vhodně a téměř vždy odpovídají míře podrobnosti. 

V textu je téměř vždy vysvětlena podstata myšlenky nebo problému.
 
8- 
Požadovaná charakteristika textu je dodržena a rozpracovaná. 

Všechny body zadání jsou srozumitelně zmíněny. 

Body zadání jsou rozpracovány vhodně a odpovídají míře podrobnosti. 

V textu je vysvětlena podstata myšlenky nebo problému.
 
7 - 
Požadovaná charakteristika textu je většinou dodržena a rozpracovaná. 

Všechny body zadání jsou většinou srozumitelně zmíněny. 

Body zadání jsou většinou rozpracovány vhodně a odpovídají míře podrobnosti. 

V textu je většinou vysvětlena podstata myšlenky nebo problému.
 
6 – 
Požadovaná charakteristika textu je ve větší míře dodržena a rozpracovaná. 

Všechny body zadání jsou ve větší míře srozumitelně zmíněny. 

Body zadání jsou ve větší míře rozpracovány vhodně a odpovídají míře podrobnosti. 

V textu je ve větší míře vysvětlena podstata myšlenky nebo problému.
 5-
Požadovaná charakteristika textu je z poloviny dodržena a rozpracovaná. 

Všechny body zadání jsou z poloviny srozumitelně zmíněny. 

Body zadání jsou z poloviny rozpracovány vhodně a odpovídají míře podrobnosti. 

V textu je z poloviny vysvětlena podstata myšlenky nebo problému.
 
 4- 
Požadovaná charakteristika textu je částečně dodržena a rozpracovaná. 

Všechny body zadání jsou částečně srozumitelně zmíněny. 

Body zadání jsou částečně rozpracovány vhodně a odpovídají míře podrobnosti. 

V textu je částečně vysvětlena podstata myšlenky nebo problému.
 
 3- 
Požadovaná charakteristika textu není ve větší míře dodržena a rozpracovaná. 

Všechny body zadání nejsou ve větší míře srozumitelně zmíněny. 

Body zadání nejsou ve větší míře rozpracovány vhodně a neodpovídají míře podrobnosti. 

V textu není ve větší míře vysvětlena podstata myšlenky nebo problému.
 
 2-
Požadovaná charakteristika textu není ve velké míře dodržena.
Body nejsou ve velké míře jasně a srozumitelně zmíněny.

Body zadání nejsou ve velké míře rozpracovány vhodně a neodpovídají míře podrobnosti. 

V textu není ve velké míře vysvětlena podstata myšlenky nebo problému.
  
1-
Požadovaná charakteristika textu není téměř vůbec dodržena.
Body nejsou téměř vůbec srozumitelně zmíněny.

Body zadání nejsou téměř vůbec rozpracovány a neodpovídají míře podrobnosti. 

V textu není téměř vůbec vysvětlena podstata myšlenky nebo problému.
 
 0- 
Požadovaná charakteristika textu není dodržena.
Body nejsou jasně a srozumitelně zmíněny.
Délka textu neodpovídá požadovaného rozsahu (méně než požadovaný počet slov).  

V textu není vysvětlena podstata myšlenky nebo problému.
II.  Funkční užití jazykových prostředků s ohledem na jazykovou formu








max. 10 b.
10 - 
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 0-3 chyby.

V mluvnických prostředcích se vyskytuje 0-3 chyby.
 
9- 
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 4-6 chyb.

V mluvnických prostředcích se vyskytuje 4-6 chyb.
 
8- 
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 7-9 chyb.
 
V mluvnických prostředcích se vyskytuje 7-9 chyb.
 

7 - 
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 10-12 chyb.

V mluvnických prostředcích se vyskytuje 10-12 chyb.
 
6 -
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 13-15 chyb.

V mluvnických prostředcích se vyskytuje 13-15 chyb.
 
5 -
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 16–19 chyb.

V mluvnických prostředcích se vyskytuje 16–19 chyb.
 
4 -
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 20-22 chyb.

V mluvnických prostředcích se vyskytuje 20-22 chyb.
 
3 -
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 23-25 chyb.

V mluvnických prostředcích se vyskytuje 23-25 chyb.
 
2 -
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 26-28 chyb.

V mluvnických prostředcích se vyskytuje 26-28 chyb.
 
1 - 
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 29-31 chyb.

V mluvnických prostředcích se vyskytuje 29-31 chyb.
 
 0 - 
Ve slovní zásobě a pravopisu se vyskytuje 32 a více chyb.

V mluvnických prostředcích se vyskytuje 32 a více chyb.
III. Kompoziční výstavba testu




max. 10 b
10 - 
Text je zcela souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text je zcela vhodně členěný/organizovaný.
Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) je velmi široký a je použitý zcela správně a vhodně.

  

9-
Text je téměř vždy souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text je téměř vždy členěný/organizovaný.
Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) je dostatečně široký a je použitý téměř vždy správně a vhodně.
  

8-
Text je souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text je členěný/organizovaný.
Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) je široký a je použitý správně a vhodně.
  

7-
Text je ve většinou souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text je většinou členěný/organizovaný.
Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) je široký a je použitý většinou správně a vhodně.
 

 6-
Text je ve větší míře souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text je ve větší míře členěný/organizovaný.
Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) je použitý ve větší míře správně a vhodně.
  

5-
Text je z poloviny souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text je z poloviny členěný/organizovaný.

Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) je z poloviny použitý správně a vhodně. 
 

4-
Text je z částečně souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text je částečně členěný/organizovaný.

Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) je částečně použitý správně a vhodně. 
 

3-
Text není ve větší míře souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text není ve větší míře členěný/organizovaný.

Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) není ve větší míře použitý správně a vhodně. 
 

2-
Text není ve velké míře souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text není ve velké míře členěný/organizovaný.

Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) není ve velké míře použitý správně a vhodně. 
 

1-
Text není téměř vůbec souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text není téměř vůbec členěný/organizovaný.

Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) není téměř vůbec použitý správně a vhodně.
 

0 -
Text není souvislý s lineárním sledem myšlenek/logicky uspořádaný (koherentní).

Text není členěný/organizovaný.

Rozsah prostředků textové návaznosti (PTN) není použitý správně a vhodně.
 

 
 Podmínka: - v případě, že kritérium 1 bude hodnoceno 0, bude práce hodnocena jako nedostatečná.

Klasifikace:

Výborný




30 – 27 b.

Chvalitebný




26 – 23 b.

Dobrý





22 – 18 b.

Dostatečný




17 – 13 b.

Nedostatečný




12 –  0  b. 
Aby žák uspěl u písemné práce – musí dosáhnout minimálně 13 bodů.

Na celkové známce z MZ se písemná práce podílí 40%.

Ústní zkouška z CJ

Ústní zkouška z cizího jazyka se skládá ze tří částí, přičemž součástí MZ z CJ je i specifická a odborná terminologie. Vyučující CJ připraví a předloží ŘŠ 20 témat k profilové ústní maturitní zkoušce. Časový limit pro přípravu je stanoven na 15 minut, čas zkoušky je max. 15 minut.

Maturitní zkouška se skládá z:

1) Všeobecné téma

2) Popis obrázku

3) Samostatný ústní projev 

4) Specifická/ odborná terminologie 
Kritéria hodnocení ústní zkoušky

V každé části se hodnotí:

1. Slovní zásoba



3 b
2. Gramatika



3 b
Maximálně může žák získat za 4 části 24 bodů + 3 body za výslovnost, která se hodnotí pouze jednou a samostatně, tzn. že celkem může žák získat 27 bodů. Aby žák uspěl u ÚZ – musí dosáhnout min.12 bodů.

Slovní zásoba
3-
Slovní zásoba je široká.


Slovní zásoba je použita správně a chyby nebrání porozumění

2- 
Slovní zásoba je většinou široká. 


Slovní zásoba je většinou použita správně a/nebo chyby ojediněle brání porozumění.

1-
Slovní zásoba je ve větší míře omezená. 

Slovní zásoba není ve větší míře použita správně a/nebo chyby ve větší míře brání porozumění.

0-
Slovní zásoba je v nedostatečném rozsahu/není použita správně/chybí brání porozumění sdělení.

Gramatika
3-
Rozsah mluvnických prostředků je široký.


Mluvnické prostředky jsou použity správně a chyby nebrání porozumění. 

2-
Rozsah mluvnických prostředků je většinou široký.


Mluvnické prostředky jsou většinou použity správně a chyby ojediněle brání porozumění. 

1-
Rozsah mluvnických prostředků je ve větší míře omezený.

Mluvnické prostředky nejsou ve větší míře použity správně a chyby ve větší míře brání porozumění. 

0-
Mluvnické prostředky jsou v nedostatečném rozsahu/nejsou použity správně/ chyby brání porozumění sdělení/nejsou na požadované úrovni obtížnosti. 

Celková výslovnost
3 - 
Projev je plynulý. Výslovnost je správná.

2-
Projev je většinou plynulý. Výslovnost je většinou správná. 

1- 
Projev je nesouvislý. Výslovnost ve větší míře nesprávná. 

0-
Projev je nesouvislý. Výslovnost brání porozumění sdělení. 

Klasifikace:

výborný


27 – 24 b
chvalitebný


23 – 20 b
dobrý



19 – 16 b

dostatečný


15 – 12 b
nedostatečný


11 – 0 b

Aby žák uspěl u ústní zkoušky – musí dosáhnout minimálně 12 bodů.

Na celkové známce z MZ se ústní zkouška podílí 60 %.

Celková známka z cizího jazyka se skládá: 40 % písemná práce + 60 % ústní zkouška.

Při hodnocení žáků se speciálními vzdělávacími potřebami zkoušející respektují doporučení PPP nebo SPC.    
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